

Уникальный педагог

Александр Каржов, педагог районного центра творчества детей и молодежи «Ветразь Надзей», принял участие в областном конкурсе “Педагог дополнительного образования”. По сложившейся доброй традиции хотимчанин оказался в числе лидеров и был награждён Дипломом III степени. Следует отметить, что это уже не первая его победа.



Александр Александрович – энтузиаст своего дела, талантливый и открытый человек. По его словам, он, конечно же, рад что занял почётное третье место, но более важным считает не свой успех, а успех своих воспитанников. Именно для этого педагог стремится разработать своеобразный маршрут к мастерству и раскрытию творческих способностей каждого ребёнка, ищет подходы и интересные направления, и это ему удаётся.

— Учитель изобразительного искусства – не только профессия, но и состояние души, постоянное изучение нюансов выбранной сферы деятельности, некая причастность к миру искусства. Педагог этого направления должен не только сам владеть достаточно высоким уровнем умений, навыков рисования, живописи, композиции, глубоко понимать сущность творчества, ясно представлять процесс формирования художественного образа, но и уметь донести до учеников свое видение, понимание и передать навыки, – пояснил Александр Каржов. Быть педагогом – большая ответственность. Чтобы учить других, необходимо постоянно повышать свой профессиональный уровень и самосовершенствоваться. Это люди с огромным творческим потенциалом: они творят, придумывают, и этот конкурс яркое тому подтверждение. Каждый педагог уникален, каждый заслуживает уважения за знания и

мастерство. Александр Каржов — профессионал своего дела, и это ещё не последняя награда в его копилке.

Дарья КОРНЕВА

Корнева, Д. Уникальный педагог : о Александре Каржове / Дарья Корнева // Шлях Кастрычніка. — 2019. — 2 лютага. — С. 1.